

勾結“內鬼”操縱證券市場非法獲利超50億 5人獲刑

近日,上海市人民檢察院披露近年發生的一起操縱證券市場犯罪。犯罪嫌疑人和上市企業高管相互勾結,操縱股價,僅3名主犯非法獲利就超過50億元,最終被檢察機關提起公訴,分別被判處有期徒刑八年至有期徒刑二年不等。

上海市人民檢察院第一分院第三檢察部主任顧佳介紹,2015年初,被告人、上市公司S股份有限公司(以下簡稱“S公司”)實際控股人何某某、麥某某(另案處理)為出售所持全部S公司股權,同被告人黃

某某、文某某商定後,由黃某某、文某某及黃某某推薦的被告人蔣某某,以不低於人民幣38億元的總價分步溢價收購。

何某某、麥某某配合黃某某、文某某控制S公司發布“定向增發”“高送轉”等利好公告以拉升股價。同時,黃某某、文某某基於上述信息優勢,通過本人或其控制的他人賬戶,在二級市場連續買賣S公司股票。通過協議轉讓及二級市場買賣S公司股價股票,黃某某、文某某、蔣某某分別非法獲利14.9億餘元、15.5億餘元、20.6億餘元

(均含浮盈);何某某、麥某某等人以協議轉讓方式高位套現共38.46億餘元,何某某、麥某某分別非法獲利1.85億餘元。

2018年5月,上海市人民檢察院第一分院以被告人黃某某等5人涉嫌操縱證券市場罪提起公訴。2018年12月,上海市第一中級人民法院對5名被告人分別判處有期徒刑八年至有期徒刑二年不等,並處罰金人民幣5億元至1000萬元不等。被告人上訴後,上海市高級人民法院於2020年8月裁定駁回上訴,維持原判。

顧佳介紹,近年來,越來越多的操縱證券市場犯罪嫌疑人以“市值管理”為名辯稱自己不構成犯罪。事實上,依法合規的市值管理與操縱證券市場的違法犯罪行為之間有着清晰的“紅線”邊界:一是不得控制信息披露的節奏或者選擇性信息披露、虛假信息披露;二是不得內幕交易或者操縱股價,謀取非法利益;三是不得損害上市公司及中小投資者合法權益。

本案例中,黃某某等人的行為正是違反了上述紅線,是披着“偽市值管理”外衣的操縱犯罪,已觸犯

刑法,因而被司法機關精準打擊。

2011年,為更好服務上海國際金融中心建設,上海市人民檢察院金融檢察處正式成立,成為全國省級檢察機關中首家金融、知識產權專業辦案部門,並構建起覆蓋全市三級檢察院的金融、知識產權檢察專門機構和專業化辦案組。十年來,上海金融、知識產權檢察部門共辦理金融犯罪審查起訴案件1.7萬餘件2.6萬餘人,知識產權犯罪審查起訴案件5000餘件1萬餘人。

副局長冒名頂替入學,降為科員就可以了?

1月4日,河南省洛陽市偃師區退休公職人員田偉濤向媒體實名反映,該區公職人員、年近50歲的吳鳴(化名)與其妻有不法關係,且吳鳴還頂替他人上學,畢業後成為公務員,並曾被提拔為偃師區工信局副局長。

針對田偉濤反映事宜,洛陽市偃師區應急管理局主要負責人回應稱,偃師區紀委監察部門早已作出認定和處理:吳鳴與田偉濤妻子“有接觸”;此外,吳鳴冒名頂替一事屬實,已被開除黨籍並撤職,降為二級科員。

在這一事件中,不排除田偉濤舉報有“泄私憤”的嫌疑,畢竟吳鳴與自己老婆“有接觸”,這不是一件體面的事情,其選擇“冒名頂替”這個情由以吸引關注,並非不能理解。但撇開情事糾葛,回到核心舉報內容上來,很容易發現事情不簡單。

根據田偉濤舉報以及偃師區紀委監察部門的調查回應,梳理吳鳴“冒名頂替”的時間綫大致如下:

1990年,王某某(吳鳴的真實身份)母子得知,吳鳴考上河南省某醫藥類學校,遂與吳鳴父母私下交易,王某某拿著吳鳴的錄取通知書更換照片,辦理吳鳴的身份證並冒名頂替入學。畢業後,王某某以吳鳴身份進入鎮政府工作,後提拔成為鎮紀委書記,此後轉任偃師區工信局副局長、應急管理局副科級幹部。

在入黨和參加工作期間,吳鳴隱瞞真實情況,直到被查。目前,4名相關人員已被誠勉談話,吳鳴則被開除黨籍並撤職,降為二級科員。

從中可知,其一,吳鳴冒名頂替他人入學,並非“一個人的戰鬥”,而是牽動了教育、戶籍等多個環節,正是有了這些人和機構的睜一眼閉一眼,吳鳴入學、就業乃至升職才會一路綠燈。

其二,在認定事實後的處置上,基本屬於“高高舉起,輕輕放下”,冒名頂替的後果僅僅是誠勉談話、降為科員。這樣的處理,其實就是一種息事寧人的做法,或者說就是一種承認既成事實、對現實妥協的做法。

如此處置,大謬不然。近年來,頻頻曝出的冒名頂替案一再擊穿社會底綫,其動機不純、行為惡劣,不僅損害教育公平、就業公平,也敗壞了政府的權威和公信力。

就像田偉濤所言,既然吳鳴的虛假身份已被認定,為何一個“假人”還能在偃師區應急管理局工作?而我們的公共部門聽任“假人”游走,又如何取信於民?

政府也好、公共機構也罷,都是負有引領社會風氣責任的地方,其公職人員不是說每個人都要是道德楷模,但至少應該是奉公守法之人,是一個個名實相符的真人,是有底綫肯負責的人。

一個從根子起就頂着他人名字讀書、入職的人,日日操心的就是如何作偽圖謊,時時警惕不要露出破綻,這樣的“假人”如何會服務民眾、造福社會?

根據最新修訂并于2021年4月30日起施行的《教育法》之規定,盜用、冒用他人身份,頂替他人取得的入學資格的,由教育行政部門或者其他有關行政部門責令撤銷入學資格,並責令停止參

加相關國家教育考試二年以上五年以下;已經取得學位證書、學歷證書或者其他學業證書的,由頒發機構撤銷相關證書;已經成為公職人員的,依法給予開除處分;構成違反治安行政行為的,由公安機關依法給予治安行政處罰;構成犯罪的,依法追究刑事責任。也就是說,對於已經成為公職人員的冒名頂替者,開除並無二話。一個頂替了他人人生的人,還有什麼資格繼續享受公務員待遇?

儘管根據《政務處分法》之規定,有“弄虛作假,騙取職務、職級、銜級、級別、崗位和職員等級、職稱、待遇、資格、學歷、學位、榮譽、獎勵或者其他利益的”行為,“予以警告、記過或者記大過;情節較重的,予以降級或者撤職;情節嚴重的,予以開除”。但要明白,《政務處分法》的差等規定,指的只是弄虛作假騙取職務、學歷等,但并不包括冒名頂替他人上學這種極端行為,自然也就不構成寬宥的依據。

此外,當地對參與吳鳴冒名頂替的相關人員只是誠勉談話,也未免失之于寬。根據《教育法》規定,“組織、指使盜用或者冒用他人身份,頂替他人取得的入學資格的,有違法所得的,沒收違法所得;屬於公職人員的,依法給予處分;構成違反治安行政行為的,由公安機關依法給予治安行政處罰;構成犯罪的,依法追究刑事責任。”

法律昭彰,公理俱在。任何人和任何機構不得以任何理由私縱輕忽。這關係到一個社會的公平正義,也關係到法律的尊嚴。

小夫妻探險“網紅”神秘古道 4小時後她突然報警了

杭州一對年輕夫妻是野外探險愛好者。他們從網上找到一條“網紅”神秘古道,高高興興出發,却出事了。

龍王山是天目山山脉的一部分,龍王山頂峰海拔1587米,沿路可以看到枯死的古木,嶙峋的怪石,是一條古老而神秘的古道,也是眾多驢友迷之向往的穿越道路。

“我老公在龍王山迷路了,找不到他了,麻煩你們快點來!”1月1日15時24分,臨安公安分局於潛派出所接到鄭女士報警。其和丈夫鄭某駿在龍王山爬山時分開後找不到對方,電話也聯繫不上。接到求助信息後,於潛派出所民警、狼行公益救援隊迅速出動開展救援工作。

於潛派出所民警俞嘉陽帶隊趕到龍王山山腳下,見到報警人鄭女士,鄭女士告訴民警:當日11點25分,她和丈夫開車到龍王山門西綫高橋塢,準備爬山,不料爬到半山腰,丈夫由于體力不支無法前行。她獨自一人登頂,下山後找不到丈夫,電話也聯繫不上。

山上風很大,氣溫低,道路陡峭,夜間不易在山頂停留。眼看着天就要黑下來,救援刻不容緩。

俞嘉陽和狼行救援隊員根據鄭女士提供的爬山路綫,確定他們兩人分開的地點,大致劃定出其丈夫鄭某駿所在位置。救援隊員們帶著救援繩、警用擴音喇叭等救援工具,立即向山林裏出發。

深山森林中,手機信號時有時無,聯繫不上迷路的鄭先生,救援人員兵分兩路,進山搜尋。龍王山地形很複雜,很多地方



根本沒有路,行走非常難。救援人員一個接力一個地呼喊著迷路男子的名字。救援人員相互鼓勁,希望下一秒能聽到鄭先生的回應。

“我在這裏……”救援人員聽到了一聲回應。

“找到了,趕緊過去!”救援人員靠近,只見一男子拄著登山杖緩慢地往山下走著。

救援人員趕緊上前攙扶迷路的鄭先生,下山的路比上山的更難,更需要小心。沒多久,救援人員將鄭先生安全送至下山,鄭女士見到丈夫那一刻,激動地說道:“謝天謝地,警察同志,謝謝你們找到他了。”

經了解,鄭氏夫妻倆今年32歲,杭州人,都是野外探險愛好者,平時喜歡徒步爬山,近日通過網上看到一條網紅野外探險路,驢友們評價道路平緩、風景壯麗,適合“初驢”一探究竟。

於是,1月1日上午,夫妻二人趁著假期駕車來到龍王山爬山,兩人一同登山,不曾想爬到半山腰處,其丈夫因體力不支無法繼續爬山,鄭女士獨自一人從岔路口的左側上山一路登頂,後通過右側下山一路未遇到丈夫,鄭女士返回尋找無果,打電話無法聯繫上,無奈報警求助。

星星油漆 ★ 裝修

http://www.TwinStarPainting.com 9-022

內外油漆 裝修地室 浴室廚房 磁磚地板 屋頂門窗 陽台圍欄 高壓清洗 免費估價 質量第一 專業執照

301-613-5596(中) 301-404-5119(英)



华府櫥柜

急招! 厨卫櫥柜设计师/销售。待遇优! 571-279-3494(黃先生)

主营批发:装修公司工程队特惠套餐 10x10 厨房櫥柜\$1,000起

- 拥有华府地区最大现货櫥柜仓库,当天提货,5年质保
- A级建筑商执照,百万全额保险
- 免费估价,高档设计,数十种实木櫥柜选择,相同品质比homedepot便宜50%以上
- 拆旧,安装到台面一条龙服务

展厅营业时间:周一到周五9am-5pm 周六、周日10am-4pm 仓库营业时间:周一到周五8:30am-5pm 其他时间电话预约



地址:45448 E Severn Way, Ste. 100, Sterling, VA 20166

电话: 703-466-5388

传真: 703-476-8485

www.Wcabinet.com Email: frontdesk@wcabinet.com

何佩芬稅務師事務所

P&G Accounting & Tax Services 联邦執照注册稅務師 EA MSF

稅務諮詢、計劃、申報(全美50州) 稅務交涉 外國人報稅 財務諮詢、分析、管理 申請工卡 公司建立、建賬 簿記報表 薪資發放 生意買賣合同

Tel: (571)551-1118 Fax: (703)956-2881 Email: PandG.ats@gmail.com 203 Yoakum Parkway #1118, Alexandria, VA 22304

李興會計師事務所

FINANCIAL & ACCOUNTING TAXES SPECIALISTS, INC

您是否付出太多稅金呢? 新的稅法專業知識一定可以讓我們 幫您節省稅金 30年以上個人及公司財務、稅務專業的豐富經驗

- 三十年以上個人及公司行號專業的豐富經驗,包括成立公司、全美五十州個人及公司報稅、會計、財務、稅務、投資、移民投資、合資、商業及店面買賣、住家、出租、商業房屋、貸款、退休、遺產、員工福利、子女教育基金等策劃。承辦大陸、臺灣、東南亞、歐洲、美國等各種商業貿易、移民投資合資等,國外公司在美國成立分公司的經營市場策劃諮詢。
- 承辦全美各州各種公司組織成立,有限公司、合資人、非盈利公司以及個人各種商業、貿易等。
- 承辦全美五十州州稅、聯邦稅、特別行政區、個人、公司及合資人等,各種商業稅務、非營利公司,新移民與國外資產稅務申報。
- 承辦公司行號,每月、每季、每年簿記、員工薪資、零售稅、資產稅、建立會計制度,電腦設計,節省稅務策劃等。

● 馬州蓋城 7831 Muncaster Mill Road, Gaithersburg, MD 20877 301-556-2997 or 301-519-2277 or 301-250-8001 ● 馬州巴爾的摩(Towson, MD) ● 馬州哥城(Columbia, MD) 1-888-888-6128(免費電話) 傳真: 301-963-0026 ● 維州(Falls Church, VA) 1-888-888-6128(免費電話)

C/O MR. ANDY LEE 請看我們的網站及諮詢 www.FATSIFILES.com Email: faatsi@gmail.com 辦公時間: 1:00pm-8:00pm 一星期七天為您服務(請先預約)